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1. Beeite to petaocy. Fourier tou mopaxdtw cruatog
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Eyfua 1 Bynua Aoxnong 3.1

Abon:

Mnopolue va ondoouye T0 ofua o€ xdmota WxpoTEPA YVWotd yog ofjpata. Ilowd Vo etvar autd;
Oa elvon éva teTpaywvind Tapdiupo, didpxeiag 277, ue xévtpo 1o tg = 3T, éva TplywVIXs Tapdiupo
otdpxetag 27T, pe xévtpo 1o tg = 3T, xou wia ouvdptnon Aéhta otn Véon tg = 67", 6nwg oto oyua
2. T 10 Tp@TO R Tou oyHuaTog 2, Vo €youue
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Eyhua 2: Mynua Aoxnong 3.1 - Xnacpévo ofua

A .
2T sinc(2fT)e I2m3T]

Xl(f)—g

yia To dedtepo, Vo ebvan

A .
Xo(f) = 5 Tsinc®(fT)e 217



xat i To 1pito, Yo elvar

A o
X3(f) = 3¢ J2m6Tf

"Apa cuvohixd Yo eiva
A A A , A
X(f) = §2Tsinc(2fT)e_ﬂ7T3Tf + §Tsin62(fT)e_727r3Tf + Ee_ﬂ”ﬁTf
1 A . :
— AT <smc(2 IT) + 5sin(FT) + Se 72731 ) e~92mT (1)

2. Beeite to petaocy. Fourier tou orjpatog
x(t) = Arect(i> « (6(t — 5T) + 8(t) + 6(t + 5T))
2T

Abon:
O YENOOTOCOVUE TNV OLOTNTA TNE ouvdptnons Aéhta

x(t) *x 5(t —to) = x(t — to)

Apa Vo €youye

2(t) = Arect( ) x (6(t — 5T) + 6(t) + 6(t + 5T))

= Arect( TT +Arect( )—i—Ar t( —;;T)

X(f) = 2ATsinc(2 fT)e—]27r5Tf + 2AT sinc(2fT) + 2ATSinC(2fT)ej27r5Tf
= 2ATsinc(2fT) (e 2™T] 41 4 275T7)
= 2ATsinc(2fT)(1 + 2cos(10m fT")) 2)

‘Evag dhhog tpémog Vo HTav va YenotLoTOoouUe TNy WL1oTNTa Tou Aéel owvéhién oto xpovo <
roAdamAaotaoudés otn ovyvornta. Tote, Yo elyope
X(f) = F{Arect( )}F{( (t —5T) + 6(t) + 6(t + 5T))}

= 2ATsinc(2fT) (e ™1 +1 4 &*™1)
= 2ATsinc(2fT)(1 + cos(107 fT)) (3)

3. Na oyedidoste TO O
x(t)=e°t t e R

we a > 0 xat va utoloyicete To petacy. Fourier tou orpatog. Emiorng, va uno-
Aoyvioete To WETPO % T1 P&om Tou. YrmoloyicTe T RECT TIWT) TOU CHUATOS

/_ Z x(t)dt



Y€ TOLEG CLUYVOTNTES TO PACKA TAATOLG LoOVUTAL LE TO LOO TNG KECTS TIWNSG TOL
CHUATOC;

Abon:
To ofjpa propel va ypauge!l wg

—at >0 _
x(t) = { Z“t . 2 0 = ¢ Py (t) + e™u(—t)

To ofjpa galvetar oto oyfpa 3 Etvor

eqte (=B

Sy 3: Yo Aoxnorng 3.3

00 ) 0 ) 00 )
X(f) = / :c(t)eﬂ“ftdt:/ e“teJZWftdt+/ e~ Ue= 2Tt gt

oo . 0
0 . [e’e) )
— / 6(&—]27Tf)tdt +/ e—(a+]27rf)tdt
—00 0
_ Lew—jzmt‘o ;6—(a+j27rf)t‘oo
a—j2nf -~ —a—j2nf 0
L _a—op+—1 -y 20 >0 (4)
= —_— — _— —_ = Qa
a—j2nf —a — j2rf a? + 4m2 f2’

Hoapatnpotye ot 1o X (f) elvon nporypatind ofpe, xar Vetixd v xdde f. ‘Apa n pdon tou eivar ¢ = 0
xaL 10 U€Tpo Tou eivan o [Blog o yetaoynuatioude Fourier, dnah.
2a

’X(f)|:m

xaw ZX(f)=0 (5)

Ernlong
= t)dt =X =X(0) = -
pe= [l =x(p) _ = X0) =2 )
©éloupe TP va Bpolie oe TOLES GUYVOTHTES, TEAOC, TO QACUI TAUTOUE LooUTHL UE TO Wab TNe péong
TS Tou ofatos. Abvovtag ankd tny eglowor, youpe

2
= 1 2a 1
X =4 - s — =
X 2 a a?+4n2f2  a
& An’f? =42
a
& f=+— 7
=% (7)



Eyua 4: Yyfua Aoxnong 3.4

4. No Bpedei o petacy. Fourier Ttou ocfpatog mouv gailveton oto oyrua 4

Abon:
[a v ebpeor) tou petacy. Fourier tou orpatoc z(t) nou anewxoviletar 610 oy, UTOEOVUE Vo
eQapuéoouue ToAA0UE TpéToUS. Ag Bolue Ueptnolq...

(') Me tov oplopo:
X(f) = / z(t)e 2™ tdt

2 4 33 4 .
= / le 92/t 4 / SemimItgy 4 / le 927 ftqt
2

1 2 3
_ _Le—ﬂwft‘z _ §Le—j2wft‘3 IR
j2nf 1 252nf 2 j2nf 3
LN 7 S S P S S e 7L
—j2nf —j2nf —j27f 2 —j27f 2
R S 2 Y S S Y
—i2nf —j2nf
1 , : : 3 1 : : ,
— —j3nf(,—inf _ inf 2 —j5nf(,—inf _ inf
—j27rfe (e e )+2—j27rfe (e ™) +
1 . . :
= it (gminf _ pinf
—j27rfe (e el
1 ; 3 1 ; 1 ,
= 7_j2ﬂfe_]37rf(—2j sin(mf)) + 5%6_75“f(—2j sin(mf)) + We_ﬂﬂf(—Qj sin(m f))
_ sin(mf) jany n 3sin(mf) _jsny n SIn(mf) _jrrs
wf 2 =nf
, 3 . ,
= sinc(f) (e_ﬁ)’”f + 56_]57# + €_J77Tf) (8)

Hoapatnpriote Toug dpouc tou Bydhape xov6 Topdyovta Gote va epgaviotoly to sin(mf). Me
Gynotpo etvan T exdeTind mou yenowonotooue wall GOTE Vo To TETUYOUVUE AUTO.

’ 7 4 7 z 4 4 7 7 z
(B") Avarbovtag 1o ofua ot anholbotepa Yvwotd ofyata. To mo anhé eivar 1 napaxdtw didonoon,
mou gaivetal oto oyrfua 5. Eyouvue dpa

Xlf) = 3Sinc(3f)e*j2ﬂ'5f/2 = 33in6(3f)e*j57rf
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f x@) = rect (Jc =3 ,)
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Eyfpa 5: Adonaon ‘Aoxnong 3.4 - deltepog TpoTOG

nol
Xalf) = gsine(f)e P52 = Zsinel f)e

Apa 10 Tehxd ofua Vo eivor To ddpoloua
_ _ et (L :
X(f) = X1(f) + Xa(f) = 77 (Ssine(f) + Bsine(3/))

[Mupatnpriote 611 10 anotéheopo LOLdLeL DIAPOPETIXG AN AUTO TOU TPWTOU TEOTOL TOU UAXONOU-
Woaype, ahhd oTny oucia etvau To (1o afpa. Autod pmopeite va 1o emBefouwoete ue 1o MATLAB
1) XAVOVTOG TPAEEIC OTO UNOTEAEGUO TOU TPWTOU TPOTOV.

(v) Avahbovtoac to ofua ot tpia ofpata, avti yio 800, duota pe 1o deltepo Tpémo, dnwe Qaiveta
oto oyfpa 6. ‘Ouota howndy, Ja €yovue
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Syfua 6: Adonaon ‘Aoxnong 3.4 - tpitog TpodmOCg

X(f) = Xa(f) + Xo(f) + Xs(f) = sinc(f) (e—j?mf 1 ge—jw n e—jw> )



To anotéheopa elvan (B0 pe autd oL TEOEXUYE UE TOV OpioUd, ahhd TOAD To eUxoha xon oOV-
Topa. =) YTrdpyouv 1-2 tpdmot axdus TOU UTOEEITE VO ONACETE TO ap)tXd GHUo OE ATAOUOTERAL.
Xpnotponotfiote ) gavtaoio cac! ;-)

5. Na unoloyioete to petacy. Fourier tou oruatog oto oxfue 7.

Io x
Fa

Eyhua 7 Byfpa Aoxnong 3.5

Abon:
O ebxohog tpémOC elvan Vo ondoouye 1o ofua pog 6nwe oty Aoxnon 1. Kdvte 10! :-) Enfefaiddote
6Tt TO anOTEAECUA Elvall

X(f) = %(sinc(fT) + %sinc2(f7T>) (10)

‘Evag dhhog tpémog Yo ftay Vo yenotLOTOIGOVUE TNV IDIOTNTA TNS TAPAYOYLIONS, 1 Onold o€ TEpL-
TTWGOELS TOU BEV UTOPOUUE VO OTACOUUE TO oo Hog, pog Aover ta yépta. H bidtnta Yupiletan ot
elvon

dz(t) .
7 — j2rnfX(f) (11)

Ou dovhédoupe we e&hic: Vo YENOLHOTOOOVYE Ty Topdywyo tou z(t), Yo Bpolue tov petaoy.
Fourier, xa péow tne oyéone 11, da Peodpe 1o X(f). Xty npoondietd pac va mopaywyioouye
10 z(t) éyoviac oto wuakd poc TV xhaotxh Vewpia tne Avdhuong, Vo cuvavthoouye duoxoliec.
Trdpyouv onueio oto ofpa 6mou undpyouv acuvéyeieg. To onueio autd elvar oTic Ypovixée aTiypég
t =+L, énou 1o ofua ahhdler axaprador Tiwée. Topgeve pe boa yvwpillovye and Tov AneipooTtind
Aoyioud, dev oplleton mopdywyog ota onuela outd. ‘Ouwg €yete det 6Tt

du(t — to)

0 = 5t~ to) (12)

dnh. 6T M mopdywyog tne Bruatixic ouvdptnone u(t — o) eivar wa ouvdptnon Aéhta oty Yéom
t = to. Kot" autdév tov 1p6m0, 0ploTnxE 1 TARAYWYOS WG QOULVEYEWS, OTWS AUTY TOU EYEL 1|
Brpatind cuVAETNOY), UE YPHON YEVIXEUUEVWY GUVIPTAOEWY, OTwg elvan 1 ouvdptnon Aéhta. Auth
dradixaoio gaiveton oto oyfiua 8. Autd onuaiver b1t onoodhrote ofjpa teptéyel wa aouvéyeta (1 xat
TEPIOOOTERES), UNOPEl Vo Ypagel ¢ ypauuixds GuvBLaouds Bruatixdy cuvapthoewy. Lo napdderypa,
0 YVWOTOG POG TETPAYWVIXOS TAAROS

t
t) = Arect ()
x(t) rect( 7
umopel vou ypogel ¢

z(t) = Arect(%) = Au(t+ g) B Au(t B %)

6
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Eyfpa 8: TMoupdywyog Bruatixic cuvdetnong

OTOU Xl UE TNV ToRAY@YLoY) Tou, TEoxUTTouY Buo cuvaptrhoels Aéhta atig Véoeg t = :I:%, axpBde
AOY® TNE TOpUmAVe OYEoNS Xat TN oyéong 12.

Ondte btay napaywyilovue €va ofua, TeEnet va efyaoTe Wiaitepa TpoceEXTIXOl 0TA GTUElL AGUVEYELAC,
apyxd avory veptlovtdg ta, xau énetta ywels vo mapakeimouvye va Bdouvye TV avtioTolyn cuvapTnom
Aéhta ota onuelo acuvéyetag. Hapaywyilovtag hoindy 1o ofiua, xatarfyouue oto oyfua 9. Ondte
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Eyhuo 9: Iopaydyion oruatog ‘Aoxnong 3.5

I3 7 7 dl‘(t) 7 ’.
EYOLUE OTL TO O"f]p,O( dt aroteleitar and:

e M ouvdptnon Aéhta, z1(t) = éé(t + %)

, — A 5
¢ Eva tetpoywvind napdiupo, xo(t) = Frect

T72
_T
e 'A)ho éva tetpaywvixd napddupo, xa(t) = —%r@ct(t /§>

NS

o Kou o axdpa ouvdptnon Aéhta, z4(t) = —§5<t —



Apa tehixd Yo ebvan

dz(t
dgf ) = l’l(t) + xg(t) + xg(t) + I4(t)
A Ty A t+1y A t—I\ 4 T
= 5‘5(“5)*?’“6“( T/ )‘?“ect(?/z)“‘s( 3)©
de(t)y A jorpr)e TN jomgria AT JTN _jongria A _jorsr)2
F{ o } = 3¢ —i— sznc< 2> smc( 5 )e -5

= Ajsin(nfT) + —smc( ) <7TfT)

j2nfX(f) = Ajsin(nfT)+ éSmc( >2jsm<7TfT)
X(f) = %sinc(f’f)—{—%sinc (%) (13)

6. No Bpedel o petaocy. Fourier Tou oruatog

Abon:
H Ao ye tov opioud e ouvioTtatar... Yo xdvoupe yenorn iOTATOY Xxal OUYXEXPIUEVA TNV WBLOTNTA
g duixdTnTog
2(t) < X(f) = X(1) & x(=f)
Ernione yvopiCoupe and mponyoluevy doxnon ot
—alt| 2a

a2 + 472 f2

IMo a = 27, 1 topandve oyEon YedpeTal ©¢

2
6—27r|t\ = 27_‘_6—27r|t\ o

2m 1+ f2 1+ f2
O deltepog bpog TNe mapandvw e&lowong €Yl TN LopPY| TOU OUATOS 610 YEdVo Tou (dyvoupe. Me
xeron tng wioTnTag Tng duxdtntog, Yo efvan

2

i e & X(f) = 2me 27111 = 927/ (14)

x(t) =

7. Yrohovylote To

E= /OO |x(t)|2dt

—00

Yo to ofpa x(t) Touv €xel petacy. Fourier 6nwg oto oyrua 10.

Abon:

Apyxd, Yo propoloe xdnotog v oxetel va Beet to z(t) péow tou X(f), apol to teheutaio eivar
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Eyhua 10: XAua ‘Aoxnong 3.6

anhé ofpa. Agol to X (f) arnoteheiton and ohpota rect, téte 1o z(t) Yo anoteheiton and oRuota
sinc. IIo suyxexpuéva, av

X(f) = 2rect / _13/4) + rect({) + 27°ect<f +13/4> <

2(t) = 2sinc(t)e?™H 4 sinc(t) + 2sinc(t)e 23/
= sinc(t) + 4sinc(t) cos(3mt/2)
= sinc(t) (1 + 4 cos (%)) (15)

Agot gptéooue ©¢ e300, tpénet Thpa va Ppolpe 1o |z(t)|? xou va ohoxhnpdooupe. Autéde o tpbdrog —
av Bydlet xou nouvdevd -) — AEN ouviotoro!

‘Eva dhhog tpomog Yo Htav va yproulonotioovye to Yewpnua tou Parseval,
| lopa= [ xopa
Apxel va unoloyioouye 1o deltepo Yéhog, dpa Va eivan

00 1/2 1
/ X(f)|2df:2/0 12df+2/1 2%df =1+4=5 (16)

—0o0 /2

. Eldape otn Jswpla 6Tt TOAAEC cuvaptroels Uropoly va npocseyyloouy TN cu-
vdetnon A€hta. Av 0plooLUE TY cLVAETNOY AEATA WS

5(t) = Tim sin(mt/A)
A—0 7t

arodeilte 6TL 0 wetaocy. Fourier tng 4(t) eivon 1.



Abon:
O petaoy. Fourier eivou

F{o(t)}

/ S(t)e= 2 tqy — / iy STt/ A) o g

A—0 Tt
— lim sin(7t/A)

" ‘
e 2 ft g — hm / —sinc ( ) —2mft gy
A—0 J_ 7t A

7, 4 SN 4 7 7 4 : 2z
Ouwg t0 ohoxAfpwuo auTéd dev eivar Timota dhho and to yetacy. Fourier tou oruatog

x(t) = %31710(%)

4 4 4 7. 7 4 : 4 2
Ané v WibtnTa e Suixdtntag, ebxola Peioxovye 6Tt o petacy. Fourier tou ofpatoc x(t), eivau

f
X(f) = T@Ct(m)
Ondte twpa {ntdye t0

lim rect( / )
A—0 1/A
Hoapatnpolye 61t o 1/A elvon n Sidpxeto tou nahpol, dnwg Eépoupe. ‘Oco A — 0, 1600 10 1/A — o0,

dpa 1600 peyahiTepog Yiveton 0 Tahuds ot didpxeta. Apa TeAxd

F{§(t)} = hm rect( =1 (17)

77)

M Mydtepo dioanointixn epunveia €pyetor 6Tav YeNOULOTOIACOUPE anAd pordnuatixd, dnh.

lim Ted(l/fA> = flliglo rect(Af) =rect(0) =1 (18)

A—0

. Xenowonoitwvtag To Yewpenua Parseval, arodeifte oTL

o0 .2 t
/ sin“(at)

t2

—00

Abon:
Ouuiloupe to Yedpnua tou Parseval:

| wtra= [~ xopar

‘Eyouye 61t

s 2 a : a 2
00 sin2(at) 00 2sm (W;t) 00 sin (77;15)
/ e = / aaztzdt:/ e |
s

= [ GG [ o "

10



10.

Apa apxel va Bpolue 1o uetaocy. Fourier tou orjuatog

a

x(t) = asinc <;t>

And yvwotég 1BldTNTES €youpE OTL

x(t) = asinc(%t) « X(f)= 7rrect<

77)

Apa Va elvon
/oo 2(t)dt = /OO (asinc(go)zdt = 7’ /Oo rect? (i)df
N oo T oo a/m
a/(2m) a/(2m
= 772/ 12df = 72f e =22 —ar (20)
—a/(27) —a/(2m) m
Yroloyiote to petacy. Fourier tou ocrpatog
1
t) = —
x(t) = —
Abon:
To ofua
1
t)=—
o(t) = —
efvan meprttd yroti woyder z(t) = —x(—t). Apa o yetaoy. Fourier tou ofuatog Yo éyer uévo gavto-
oTIX0 PEPOC, dNADY:
, . [ sin(2m ft 2 [ sin(27ft
X(5) = g3(5) = 2 [ gy 25 [T,
0 it s 0 t
‘Opwe oylet 61t
00 - 5, a>0,
/ s1n(am)d$ _lg 0=0.
0 o -5, a<0
Ondte Va elvon
= f > 07
X(f) = 0, f=0,
J <0
TOU YPAGETAL EV GUVTOWIA WG
X(f) = —jsgn(f) (21)

we sgn(f) n ouvdptnon npoorhou

11



11.

12.

‘Eotw ot X(f) = R(f) + jS(f) elvon 0 petaocynuatiopdés Fourier evég npaypatixon
ohpatog x(t). Anodel&te 6Tt 0o petacy. Fourier tou dptiou wépoug tou x(t) elvor
loog pe R(f) xow 0 avticoTolyoc Tou neprtTod wépoug eivan (cog pe jI(f).

Abon:
Eivor

o0

S

X(f) = ev(f)+Xodd(f>—/ xev(t)e_ﬂ“ftdt+/oo Toa(t)e T2 dt

—0o0 —00
oo

Ty (t) cos(2m ft)dt — j / Tey(t) sin(2m ft)dt +

—00

o0

g

e}

Todd(t) cos(2m ft)dt — j / Toda(t) sin(2m ft)dt

—00

g

o0

(Tew(t) + Toga(t)) cos(2m ft)dt — j / (Tew(t) + Xoga(t)) sin(2m ft)dt

—00

88

o

x(t) cos(2m ft)dt —j/ x(t) sin(27 ft)dt

—00

+J3(f) (22)

(

+
\\8\8\

I
3
=8

Anodeigte 67Tl To mpaypatixd, R(f), ko pavriactixs, J(f), Tou petacynuaTiIcRon
Fourier evég piyadixod oApatog x(t) = xg(t) + jxi(t) divovran and Tic mopaxdte
eglomoeig:

R(f) = / h [XR(t)cos(wat)+X1(t)sin(27rft)]dt

3(f) = / h [xl(t)cos(zwft) —xR(t)sin(27rft)]dt

Abon:
O pevaoy. Fourier ypdpetor o
xX(1) = [~ ae = [ o)+ jarole
= [l (e
= /_ Z wr(t)e 72 dt + /_ O; 2 (t)e 72t gt
= / Z R(t)(cos(2mft) — jsin(27 ft))dt + j / Z () (cos(2r ft) — j sin(2r ft))dt
— /_Z(m(t) cos(2m ft) 4+ x1(t) sin(27rft))dt+j/_i(;pl(t) cos(27 ft) — g sin(27 ft))dt
= R()+53(f) -

12



13. Arnodeigte 6Tt éva mpaypatind awtiatd oRpa x(t) yedypetar g
x(t) = 4/ R(f) cos(2nft)df
0

vt > 0 xow 6mov R(f) elvon to npaypatind wépog touv pwetaocy. Fourier.

Abon:
‘Eva autiotd oo et Ty ddTnTaL
z(t)=0,t <0
To dptio pépog ToU GHUATOC YPAPETAUL S
x(t) + (-1 x(t
Tpy(t) = (®) 5 (=1) = (2) = z(t) = 2z (t) < X(f) = 2R(f)

Apa Va éyoups
o) = [T x(perta = [T e
~ 9 /_ Z (R() cos(2rfi) + JR(f) sin(2m f1) ) df
_ 9 /_ O; R(J) cos(2r f1)df + 2 /_ Z R(f) sin(27 f1)df
- 2/2?]%(f)cos(27rft)df—i—0

= 4/0 R(f) cos(2m ft)df (24)

6ToU 10 BeHTEPO OAOXAPWUA EiVOL UNBEV WS YIVOUEVO dpTiag ENE MEQITTAS CUVARTNOYG O CUUUETEIXO
oo TN,

14. '"Ectw to ohpa y(t) Tou oyfuatog 11.

§eF e
| =qende N IR . - —
1
- 1 N I _
I /| : - Lk
o 2 sy N 5

Sy 110 Yhuo Aoxnorng 3.15

() Yroloyiote to petacy. Fourier tou y(t).
(B) Xe moiég cuyvotnTeS LUTdEYoUY Undeviowol otny Y (f)?
(v) YTrohoylote t0 pdopa @dong vy —1 < f <1 Hz.

A

fany

o

13



(o) Oa ypnowonohoovue mapay®YLon Y va Ppodue edxola to pet. Fourier tou ofpatog. H
Topdywyog gaivetor oto oyfua 12. Efvou:

Syfpa 12: Tlopdywyog ofuatog Aoxnong 3.15

dZZlStt) = Tect(t 3/2> Tect(t _19/2> >
F{ d?il(tt)} = sinc(f)e 3™ — sinc(f)e " o
j2fY(f) = sine(f)(e 7 — ) o
2nfY(f) = sine(f)e 7 2jsin(3nf) <
Y(f) = 3e 7 sinc(3f)sinc(f) (25)

(B") Ovundevioyol yivovton dtav

3nf=knm, ke Zrurnf=In,1l€Z

dpa o pdopa Vo pndeviletar dtay

f=rkez (26)

v') H odon tou orjpatoc anoteleiton and tn @don tou exdetinol, —6m f, xou tn @dorn tou sinc(3 f)sinc(f).
oo i 1 o 1 ¢aoT)
Aedopévou 6t o1 undeviopol yivovtar xdde k/3 Hz, Ya éyouye 6t

—67 f, sinc(3f)sinc(f) > 0,
Y (f) = { —6rf +m, sinc(3f)sinc(f) <0, f>0
—6rf —m, sinc(3f)sinc(f) <0, f <0
SUYAEVTPOTIXY,
—om f, -1<f<-2/3
—6rf—m, —-2/3<f<-1/3
/Y(f)={ —6xf,  —1/3<f<1/3
—6nf+m, 1/3<f<2/3
—6nf, 2/3< f<1
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15.

16.

To oApa y(t) Tov tponyoLuevou Yépatog elvor £lc080¢ 6T0 CLOTNUA E ATOXELOT
h(t) =46(t) + 5(t + 6). Na unoroyictel o petaocy. Fourier tng Z6d0u xau oL Tipég

Tou gdopatog Y 3 < f < 1

Abon:
Eivor

Z(f) = Y(HH(f) =3¢ sinc(3f)sinc(f)H(f)
= 3¢ I sinc(3f)sinc(f)(1 + e270))
= 3sinc(3f)sinc(f)(e 23] 4 32731
= 6sinc(3f)sinc(f) cos(6mf) (27)
Eredd, S(f) = 0, n @don da eivon 0 4 £7. Onou 1o ofjpa elvon Yetxd, n @don eivoar 0. ‘Onou
elvon opvNTIXd, €YOUUE BUO TEQITTMOELS: Yo YETIXEC OUYVOTNTES, 1] YA elvor T, EVE Yo dpVNTIXES
ouyvotneg, éyovue @dorn —m. To onuela undeviopol yio xdle 6po tou Yivoyevou eivan oTic VEoelg

3nf = km, wnf=ln, 67Tf:m7r:|:g, k,l,meZ
k m:l:%

m 1
= - =1 =—>==—+—, ki Z
f 37 f ) f 6 6 127 ) 7m e
(28)
Mpogavae, 1o ouvolxd ofja pndevileton oto didotnua [—1/3,1/3] btay
m 1
= — :I: _—
/ 6 12
YUYXeEVTpWTIXG,
0, —1/3<f<—3/12
—m, —3/12< f < —1/12
/Z(f)=4 0, —1/12<f<1/12

4+, 1/12 < f < 3/12
0, 3/12<f<1/3

"Eva ofpa x(t) €xel un wndevixéc ocuyvotnteg oto didotnue [—-B,B|. Aei&te 6T To
oApa X7 (t) éxer un wndevixés cuyvotnTec oTo didotnua [—nB,nB|.

Abon:
Ivwptlouye ot
z()a(t) «— X () * X(f)
xou To Qdopa eivar un undevixd oto ddotnua [—2B8, 2B].
‘Opota,
2(O)a(t)a(t) «— [X(f) * X ()] * X(f)
xou To Qdopa eivan un undevixd oto ddotnua [—3B, 3B] Avtictowya,
z()x(t) - 2(t) — X(f) * X(f) *- -+ X(f)

n Qopég n opéc

X0 OXETTOUEVOL GUOLL, TO Qdopa eivon wn undevixd otic ouyvotntes [—nB, nB].

15



